
Hajdu László

1947.  augusztus  23-án  született  Vésztőn  (Békés  megye).  1970  óta  nős,  felesége,  Onódi
Krisztina  Mária  jelenleg  már nyugdíjas  volt  bírósági  adminisztratív  irodavezető.  Gyermekeik:
László, Katalin, és Mónika.

Gyermekkorát  Okányban  töltötte,  az  általános  iskolát  is  itt  végezte.  1963-ban  Budapestre
költözött. 1968-ban érettségizett a Hámán Kató Gimnáziumban, ahol négy éven át a későbbi
miniszterelnök, Antall József volt az osztályfőnöke. Az 1970-es évek elején a Bajai Felsőfokú
Vízügyi Technikumba járt, 1980-tól 1983-ig a Politikai Főiskola hallgatója. A Külkereskedelmi
Főiskolát  elvégezve (1991-1993) nemzetközi  marketing szaküzemgazdász diplomát szerzett.
1993-1994-ben  a  baden-württembergi  Export  Főiskola  magyarországi  szemeszterén
piackutatási  szaküzemgazdász,  1994-1995-ben  a  frankfurti  Geothe  Egyetem  European
Business School magyar kurzusán külkereskedelmi referens diplomata oklevelet szerzett. 

Első  munkahelyén,  a  Fővárosi  Vízműveknél  volt  vízvezeték-szerelő,  művezető,  majd
építésvezető.  1983-tól  a  Fővárosi  Csatornázási  Műveknél  dolgozott,  két  évig  osztályvezető,
1989-tõl 1994-ig az üzemfenntartási főosztály vezetőjeként. Munkáját hét alkalommal a Vállalat
Kiváló Dolgozója, két alkalommal az Ágazat Kiváló Dolgozója címmel jutalmazták.

Közel  egy  tucat  társadalmi,  illetve  érdekvédelmi  szervezet  elkötelezett  tagja:  a  REAC
Sportegyesület  elnökségi  tagja,  RÁTE  Rászorulókat  Támogató  Egyesület  alapítója,  Magyar
Környezetvédelmi Egyesület alelnöke – hogy csak kiemeljünk párat a teljesség igénye nélkül.

Az 1994.  évi  országgyűlési  választásokon egyéni jelöltként  a második forduló három jelöltje
közül  abszolút  többséget  elérve,  Mécs  Imre  akkori  képviselőt  is  megelőzve  szerezte  meg
képviselői  mandátumát. Az Országgyűlésben a környezetvédelmi állandó bizottságban, azon
belül a turisztikai és idegenforgalmi, az építésügyi és infrastruktúra albizottságokban, továbbá a
közigazgatás  korszerűsítésével  foglalkozó  ideiglenes  albizottságban  dolgozott.  1998-ban
újraválasztották, 2002-ben már az első fordulóban megvédte parlamenti mandátumát, melyet
2006-ban is ugyanígy, a többi jelöltből kiemelkedően kapta meg a választóktól a bizalmat.

Az  1990.  évi  önkormányzati  választásokon  tagja  lett  a  XV.  kerületi  képviselőtestületnek,  a
városrendezési  és műszaki  bizottság elnöke, a vállalkozási és vagyongazdálkodási bizottság
tagja lett. 1996. december 8-án időközi önkormányzati választáson a főváros XV. kerületében
polgármesterré választották, mely tisztséget 14 éven keresztül a 2010. évi választásokig töltötte
be.  Egy  ciklus  kihagyás  után  a  2014-es  önkormányzati  választáskor  újból  polgármesterré
választották.   Budapest  Főváros  Közgyűlésének  tagjaként  a  Tulajdonosi,  Gazdasági  és
Közterület-hasznosítási Bizottságban tevékenykedik.

2007. augusztus 20-án a „Köz szolgálatáért” Érdemjel Arany Fokozatát vehette át, 2008. június
30-án  Polgármesteri  Arany  Pecsétgyűrűt  kapott  érdemei  elismeréseként,  de  ezeken  kívül
számos megszolgált díj, kitüntetés tulajdonosa. 



Polgármester Úr 2008 óta tiszteli meg településünket jelenlétével, díszpolgárunk, Szécsy István
Úr közbenjárásával.  Szinte minden rendezvényünkön részt vesz, ha ideje engedi és nagyon
szereti a közös Farsangokat Helembával.

Segíti településünket a pályázati források elnyerésében és kapcsolatai révén anyagi segítséget
nyújt Ipolydamásdnak.

Támogat és bátorít Bennünket a testvértelepülési rendezvények lebonyolításában és reméljük,
hogy ez a kapcsolat egyre mélyebbre gyökerezik majd.

Nem titkolt szándékunk, hogy településeink kapcsolatait szorosabbra fűzzük, ápoljuk kulturális
hagyományainkat és erősítsük a sportbarátságot településeink lakói között.

Kedves László Barátom! A település nevében mondhatom: büszkék vagyunk rád és köszönjük 
mindazt, amit értünk, ezért a kis településért, Ipolydamásdért teszel!

Fogadd hát szeretettel Ipolydamásdtól a díszpolgári címet, melynek szövegét most tisztelettel 
felolvasom:


